

**Звіт**  
**про періодичне відстеження результативності**  
**розпорядження голови обласної державної адміністрації**

**від 27.12.2011 № 1768 «Про затвердження тарифів на платні послуги, що надаються Луганським обласним наркологічним диспансером»**

**1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер**

Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 27.12.2011 № 1768 «Про затвердження тарифів на платні послуги, що надаються Луганським обласним наркологічним диспансером», зареєстроване у Головному управлінні юстиції у Луганській області 23.01.2012 за № 1/1202 (далі – розпорядження).

**2. Назва виконавця заходів з відстеження**

Департамент економічного розвитку, зовнішньоекономічної діяльності та туризму Луганської обласної державної адміністрації.

**3. Ціль прийняття акта**

Основними цілями регуляторного акта є:

- забезпечення обґрунтованості і стабільності тарифів, прозорості і гласності ціноутворення на платні медичні послуги, що надаються суб'єктам господарювання та населенню Луганським обласним наркологічним диспансером (далі – заклад);

- додержання принципів державної регуляторної політики та виконання вимог чинного законодавства України у сфері надання платних медичних послуг.

Основною метою прийняття зазначеного регуляторного акта є затвердження тарифів на платні послуги в економічно обґрунтованому розмірі на ринку реалізації медичних послуг, який дозволить забезпечити баланс інтересів споживачів в отриманні якісних послуг за доступними тарифами та інтересів закладу – щодо повного відшкодування витрат за надані послуги, а також сприяння збільшенню надходжень до спеціального фонду, частина яких буде направлятися на розвиток матеріально-технічної бази закладу.

**4. Строк виконання заходів з відстеження**

З 11.11.2019 до 29.11.2019.

**5. Тип відстеження**

Періодичне відстеження.

**6. Методи одержання результатів відстеження**

Методом одержання результатів відстеження є дослідження статистичних даних, а також фактичних даних, які отримані шляхом аналізу кількісних та якісних значень показників результативності розпорядження.

## 7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності виконувалось шляхом аналізу статистичної інформації відносно роботи закладу.

До проведення періодичного відстеження залучався заклад, який під час надання платних медичних послуг керується зазначеним розпорядженням.

Використовувалась статистична звітність про надходження і використання коштів, отриманих як плата за послуги (форма № 4-1д, № 4-1м), а також чинна законодавча та нормативно-правова база у сфері ціноутворення.

## 8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Показники	Періодичне відстеження		
	2016	2017	2018
Кількість суб'єктів господарювання та фізичних осіб, на яких поширюється дія розпорядження, од/осіб	0,00	0,00	0,00
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень розпорядження	Розпорядження опубліковано у газеті «Наша газета» та розміщено в мережі Інтернет на офіційному сайті Луганської обласної державної адміністрації у розділі «Нормативні документи» (підрозділ «Розпорядження голови»)		
Розмір надходжень до бюджету, тис. грн	0,00	0,00	0,00
Розмір доходу, отриманого закладом за надані послуги, тис. грн	0,00	0,00	0,00
Рівень відшкодування тарифами на платні медичні послуги закладу фактичної собівартості, %	Здійснити розрахунок та визначити рівень відшкодування тарифів на платні медичні послуги фактичній собівартості неможливо, у зв'язку із тим, що заклад не звертався до Департаменту		

У зв'язку із переміщенням закладу до м. Северодонецька та відсутністю необхідної матеріально-технічної бази у відділенні з проведення наркологічних оглядів, платні медичні послуги, які затверджені вищезазначеним розпорядженням, закладом протягом звітного періоду не надавалися.

## 9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Розпорядження забезпечує дотримання державної дисципліни цін, стабілізацію цінової ситуації, якість надання платних послуг.

Разом із тим, державні регульовані ціни повинні бути економічно обґрунтованими.

Згідно зі статтею 12 Закону України «Про ціни та ціноутворення» зміна рівня державних регульованих цін може здійснюватися у зв'язку із зміною

умов виробництва і продажу (реалізації) продукції, що не залежать від господарської діяльності суб'єкта господарювання.

Так, за період дії тарифів зазнали об'єктивних змін основні складові формування собівартості, а саме:

- відбулося підвищення посадових окладів медичних працівників: розмір посадового окладу працівника 1-го розряду підвищився в 3,5 раза з 555 грн (2010 рік) до 1921,00 грн (2018 рік);
- майже в 3,2 раза зросли тарифи на комунальні послуги та енергоносії;
- зросли ціни на медикаменти, дезінфекційні засоби та вироби медичного призначення.

Таким чином, встановлення нових обґрунтованих тарифів на платні медичні послуги можливо здійснити у зв'язку зі зміною основних складових собівартості послуг, виходячи з фактичних витрат закладу на підставі розрахункових матеріалів (наданих закладом), згідно Податкового кодексу України, Закону України «Про ціни та ціноутворення», Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 16 «Витрати», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.12.1999 № 318, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.01.2000 за № 27/4248 тощо.

На цей час, заклад не звертався до Департаменту економічного розвитку, зовнішньоекономічної діяльності та туризму Луганської обласної державної адміністрації щодо перегляду діючих тарифів.

Зважаючи на те, що регуляторний акт не має визначеного строку дії, вважаємо за доцільне продовжити дію розпорядження голови обласної державної адміністрації та здійснити оцінку результатів реалізації розпорядження через три роки, під час проведення періодичного відстеження (III кварталі 2022 року).

Директор Департаменту  
економічного розвитку,  
зовнішньоекономічної діяльності  
та туризму Луганської обласної  
державної адміністрації



**Сергій МЕДВЕДЧУК**

«02» грудня 2019 року